AR TATH AYC 3 HMEALIN

{2-wl = o|

< G?C:\v‘;ﬁ\_\()?gr\ -

-

A=—\Z:\Z-i 7\~—.\%HIJ

O douhe Y z2-U1=\2-(0)
1 - AwX. Yaxvodt o GwdAo.

1 NI _
Aarg. To -1 wwa <o 7.0
Lewhetpkd) TONOY v .
M MecokefEY A Evod wn cud@Ea V=S¢
Z =gl = XA A=) = x (4 -1)  xeR

£ w\cx_\.,s £ _Se o

M
1]
-0
Vi
q
¢
Iy
t
B
B
=
-'e
~
r—) &
1L
i
-0
Y )
3,
G
¢
£
{
5
Lo
il
o
L
I
Y
T
e
.
-
-
~—
il




 SNZHBS  MIrAALOY
zt‘x*{'g (@] E >\ AT (TLJ_"'\(\'XY\( Oy 2
/E' O C-\ua mau E--rh\‘(‘()l" LI n{.\@)
2] < : i : <oV r\envép ounko qﬂl.sam@,,g:\'m__ SRR SO
E':)‘.-'L\J g

—Oagatignih: -

e 217 9% 2 w= T = Relg) Chud  ZZ=\E =i

= ' 3
e 2Z.0iy > y= 2 _Tu(@)
2{

e SuE

. fouw o WOl xFHyT+axi3y =2 Clo coninede R
,ﬂ___\E;\g_..m{\%ﬂ‘mﬁ,&{_mmg&m_&mn&&o C

NgH i
_,X?f_‘\:jz',+2x+‘5\é‘ —9 5 FZ 1212+ 23 (2-2)=2 =
: ¢
= ZZ-\-(I.L?%)%-L(L 2)z2=2 Miyadiled  pbopey
L 14

. THAL KO MiranikdN: o
- Eotwooy % Ze#o U Te= XexlYs
e g
12 = L: > = Ny T | { X.Q.::I}] l-):: Zz_ R
} B L ot e =2 =

X2H 5 Xo+Ye *2+Ya

-.-—ﬁhig:(.c'_\_,_. By, o 2%
- Lo dca T




J &\Q;gg{)t‘_qkm - ‘%x‘cn_;g.s

= X\ 4-‘\\\5:\ Wolh  €2= XQ_¥i\’]Q -

= th?g(wwcg\#‘l'“\-lq.\, Mo 22 = Pa( guiga +1mMia)

b T ) e "}
4 p'/ P e
€xen, 2 - 90 (owst + W) (owga =Imbes) .o
= £s%
= <
= ‘}G‘W’\Q‘ Surgr =i, wﬁmmﬂup—%‘dirvﬁ——
= 2. P s (9 =292) L i (@1 =)
! 2 P—z_ L ]

‘RQQ \—Z‘\ = H i~ 1
=] P V=

]L e Do e 2\ — 02 = )~y
: : 2

o Laoociko STV
N vy (20) = vg(za=Prg(ed) & okn , k=o 1 -t

B\O-Q QNG TO  CReahaly

Tw()
- f ‘\c\rq <o —980 &_\a Quoy_—to damko opiehoy
= e & [
=150 ~130 = — =
S
_1; - ey

5 360-9280" = 80" (dwd. w mkmﬂpm I

_‘15@(3, __ nouBa orpewedic . oy - '_ELPQ[Q]__:ELL__

o/}@ua Slo B[22 )




rCm\‘.l G—ge\\gm <o Do

i s
4 8 - | s
:\ o
AL ~
2=
B
y
L o) 2000 Soasd b
- C e B

==
o
C
DYNAMEH L MTARTRON ;
M guges
,-__A_.___“
= ERT e T
A T - ol
o nw=-%k : —2\’\_:_ A \“&N
T
L :
\ 2
}'"-MPE‘?&*M be{\(an -rfulnn'-
;
‘: A+ 1 vmiae)

pas

2.
27= P Lowgy)+ imhagy)

- Madylaalug ‘*““W _

&Jo.u ASYu®) - mo. Y (:(\ugr\.%kv Pk(w(k&g\¥i\nL(\r(g\,))




Uoa  8A0  exve Wo ten (). zh x\bk”(&w((}cmg.ﬁf\ﬂ H(l(m\l;hf

=

k

ol e=7 (o (o) Hnla Ceg) ) (awgg +imbag) =

m—

= . ’ e
? i ((m(k@ -GW-C&?*\A\A(\QQ\\A\A(%\; + (nla Qo) "“(‘Y\_kn(qi-g-m(\nﬂvhhq\) = |

L],

—

‘?\q" Ccsm(\(\mw\, + (v Qe

bvoq ——odulan o el

N

N
Exey 2= auly ©) + L VIl ()

_“;.-TI-SXXXQ&\A)—

NN ‘ L
qu +‘wx_\_\m‘;\J = QW (v e nlalvy), )%iiibi*
: TTonet Ve Maiyre

ké:-r_g TEAReary a0 N=0

s . %
A= 2 ==§)° (ows (oxgy ~ M (o)) = L (A+2.0)=4 Aoy

Aga noxus. . Hec SO otous Dustbng o Snar

Ve Moinve

C{f\&*cn"?- Qii}:_rglm},k(— SN Ao e e Wi (e % Y

[T IS

.z_\;‘ \ - ) o=V Twilvy)-{ullvy)

—

=" (oW imlvg ) +

To—

= P"Vv (v (vdge)) +X wht-vic)

th\ O Leng  De Moivve WneutA. N N Z




- s
ES =9 SQCT\N('Nﬂ+j wl (sgy) )

E |

Z= o (owlSe)l=imbie)

s . - :
P ((gus(sp)tinli(s0)) =0Cowg-vby )

\

Uj;'!fn
s
= § =0 = P4=5 = p=L
oo TRED +HMMEE) = SWe-lulig =5

= ow(ee) +ivh(ey) =1 =2

= ow ()=l uw Mh(ley)=0

6c=20n < > el — 0= |
™ ade modeo Tou n

ey
S\Af\. O{.\Orm ,n_o:\lmcnﬂ oy N

S e
°O\o< TQQ= ; ({TQJ:Z

.

=

ﬂw;ﬂyigﬂ&i'Zanr&Q;
|

PRE—

V) 24w = T AW

) Tw=2W_ = -

3 Elaa ot g L A
s W e W)= 7 W




L—J .gg:p” ‘BnggiQh ..’Ov\’ ':Q\J?V—EQ\;__\EVF‘J--M-%OM = 0 TCTE

: E i — e o A s
B R (200 a3 Ol (2 Oy (Z) e 4 Ba=a

2 'L.l £ C ) R 5 G _—f} e O“:(ﬂu(:'i-v) +Oy o g:—i_)\l—ﬂ 4+ -. +Q¢

Aoy
| }fv (21=0 & €v(3)= o 2 Z 9’1’((‘—'{ g ﬂ' AR
= @P\PM@N

= BV OoxES

2 o n=3 _ Cowses LG 2 cm gk inlat =

L (=DAeuord
) @6 W T\ < S1E) Z\’-:C) )] P\' = = t{) = \\i,l:‘

Tt

“'/(@wv (vg) + W 4) )= v mu@-i-mhél)

& 5 W)= @ 6= N =042kn g ‘Jtﬁf\——-‘@/

1

N (V)= NME = v =@Q42kn g S

‘-...)

A}

Q"-CQL. L= +2kn
y Y \/



o Jiagopiuker

— M Er  ToU

mpyepa'zcﬂ'
?}“Q k:\f—-\‘ — G%.' - @-;\"2(\’")"1
P =]
.
o k= —s Ovy = ‘9‘_-\-2\'” = C son ':%’4
o N N A=\ =2 . Enowopedudinoosy
S N e S NeeNTISEUN  ¥=0N - - N4
O\ N~-Oores (\D"\‘S(‘-;r Sivey
i {/T— (:G'W (gr) < h (Q}Jt)) : \<=Qi&'?’ g
000 o = &= © wxadimy =4
Ev = & /?—kﬂ\i—fﬂlq‘fzkrn k=012 . V-1
\' \} / 25 \ V / ? 7 /7
y). &
= - + A\
\\J'H-\. =" i I
! FEET

k\ﬂ()\of ( - \ .
\

Yo
ouivag &

s

WOl
|

-




